
GRUPPO BATY / BATY GROUP 

 

STEFF SUPERSONIC 4 



7-2-2 STEFF SUPERSONIC 4 

POS. CODICE / 
CODE DENOMINAZIONE QUANTITA’ /

QUANTITY DENOMINATION 

1 00000006 RONDELLA GROWER Ø10 UNI-1751 2 WASHER GROWER Ø10 UNI-1751 

2 00000139 DADO M5  UNI-5588 6S ZINC. 1 NUT M5  UNI-5588 6S ZINC. 

3 00000140 RONDELLA PIANA Ø5 UNI-6592 ZINC. 5 PLAIN WASHER Ø5 UNI-6592 ZINC. 

4 00000180 DADO M10  UNI-5589 6S ZINC. 2 NUT M10  UNI-5589 6S ZINC. 

5 00003203 TAPPO OLIO 58557 TCD 16X1,5 1 OIL TAP 58557 TCD 16X1,5 

6 00003303 ANELLO DI TENUTA E15 3 RING SEEGER E15 

7 00003410 CUSCINETTO A SFERE 6203 1 BALL BEARING 6203 

8 00003434 CUSCINETTO A SFERE 6001 1 BALL BEARING 6001 

9 00003504 GUARNIZIONE MOTORE 1 MOTOR SEAL 

10 00003516 GUARNIZIONE PORTELLA 1 COVER SEAL 

11 00003605 PARAOLIO 32X17X7 1 SEAL RING 32X17X7 

12 00018307 VITE TCEI M8X16 UNI-5931 ZINC. 4 SCREW TCEI M8X16 UNI-5931 ZINC. 

13 00018342 VITE TCEI M5X18 UNI 5931 ZINC. 4 SCREW TCEI M5X18 UNI 5931 ZINC. 

14 00040512 VITE TCEI M5X20 UNI-5931 ZINC. 1 SCREW TCEI M5X20 UNI-5931 ZINC. 

15 00140605 VITE STEI M 6X12 P.C. UNI-5927 4 SCREW STEI M 6X12 P.C. UNI-5927 

gianninidavide
Rettangolo



7-2-2 STEFF SUPERSONIC 4 

POS. CODICE / 
CODE DENOMINAZIONE QUANTITA’ / 

QUANTITY DENOMINATION 

16A 20150001 MOTORE V.230-50-3PH 
1 

MOTOR V.230-50-3PH 

16B 20150011 MOTORE V.400-50-3PH MOTOR V.400-50-3PH 

17 22700020 KIT SPAZZOLINI + SUPPORTO 1 BRUSH GROUP 

18 31601018 DOPPIO PIGNONE SINTERIZZATO 2 SINTERED DOUBLE PINION 

19 33622101 BATY STEFF 44 1 BATY STEFF 44 

20 33650102 CARTER COPRICATENA SUPERSONIC 4 1 CHAIN COVER SUPERSONIC 4 

21 40100026 CATENA 3/8 40 PASSI 2 CHAIN 3/8 40 PITCHES 

22 40100027 CATENA 3/8 62 PASSI 1 CHAIN 3/8 62 PITCHES 

23 41600017 PIGNONE SINGOLO 2 SINGLE PINION 

24A 42100021 ALBERO CORONA 4V 50Hz 
1 

TRANSMISSION GEAR 4V 50Hz 

24B 42100022 ALBERO CORONA 4V 60Hz TRANSMISSION GEAR 4V 60Hz 

25 42100104 PORTELLA 4V IN ALLUMINIO 1 ALUMINIUM COVER 4V 

26 42200011 INGRANAGGIO SINTERIZZATO Z40 1 SINTERED GEAR Z40 

27 42200012 INGRANAGGIO SINTERIZZATO Z25 1 SINTERED GEAR  Z25 

28 45400085 ADESIVO LOGO 1 STICKER LOGO 

gianninidavide
Rettangolo




